РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «ИВНЯНСКИЙ РАЙОН»



ПОСЕЛКОВОЕ СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ПОСЕЛОК ИВНЯ»

РЕШЕНИЕ

05 марта 2024 года

№ 10/2

О Реестре муниципальной собственности городского поселения «Поселок Ивня» по состоянию на 1 января 2024 года

В соответствии со статьями 8, 14, 15 Устава городского поселения «Поселок Ивня», в целях организации надлежащего учета имущества муниципальной собственности, находящегося на территории городского поселения «Поселок Ивня», а также совершенствования механизмов управления и распоряжения этим имуществом, поселковое собрание городского поселения «Поселок Ивня» решило:

- 1. Утвердить сведения муниципальной собственности городского поселения «Поселок Ивня» по состоянию на 1 января 2024 года (прилагается).
- 2. Разместить настоящее решение на официальном web-сайте городского поселения «Поселок Ивня» муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области https://ivnyaivnyanskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансов, налоговой политики и муниципальной собственности.

Председатель поселкового собрания городского поселения «Поселок Ивня»

В. А. Листопад